

送上一朵小红花

感谢全心全意付出的兴达人

晒视频、学党史、赢奖品 三八节线上送祝福



本报讯 近日,兴达路街道妇联特开展“温情三八节、线上送祝福”活动,包含线上知识竞赛和“夸夸亲爱的她”线上征集活动。

“您收到一条‘晒晒亲爱的她’微信一条”,3月8日一大早,街道妇联专干的微信便不停抖动……收到的每个视频都深情满满,每张照片都充满了爱意。视频中有些妈妈湿润了眼眶,有些妈妈羞涩的笑容铺满脸庞,有些妻子开心地笑成了花儿,一段段视频、一张张照片,无不显示出对妈妈对妻

子的爱……“我给我妈拍视频的时候,妈妈都红了眼眶,突然感觉到妈妈老了,感恩妈妈,爱妈妈,比心!”兴达路街道办事处便民服务中心工作人员刘爽说。

据介绍,此次竞赛答题利用“问卷星”网络平台线上答题形式,问题以“党史”知识和“与女性有关”知识为主。经过激烈角逐,根据得分评选出“最强大脑”,赢得相应奖品。

记者 鲁慧
通讯 许晨晨

教居民学插花 点缀美好生活



本报讯 花道是中国传统修身养性、陶冶身心的生活艺术,为丰富辖区企业女职工的业余文化生活,关爱辖区女性居民,近日,智汇谷社区联合乐年华社工举办了“诗情花艺、优雅同行”插花活动。

此次活动有近20位女性参与。花艺老师在大屏幕上为大家简单介绍了插花艺术的起源、发展和插花工艺等方面知识,在大家对插花这门艺术有了基本认知之后,老师开始进行现场

演示和讲解,只见老师在经过一番流畅的操作之后,原本普通的花花草草,呈现出别致的风味。一名居民感叹道:“好漂亮啊,我们也能插出这样的花吗?”在老师和乐年华社工的帮助下,大家开始了实践插花,经过老师的指导,每个人都完成了自己的作品,不同的花材在不同人手里都呈现出了不同的美丽。

记者 鲁慧
通讯员 刘瑞芳 耿志烈 文/图

宣传爱耳护耳知识 关爱老年人听力健康



本报讯 为广泛宣传听力健康科学知识,控制听力残疾人群数量的增长,在全国第22次“爱耳日”到来之际,兴达路街道在辖区开展“人人享有听力健康”为主题的爱耳护耳知识宣传活动。

活动现场,街道工作人员、巾帼志愿者通过悬挂宣传条幅、发放宣传资料及宣传品等形式为大家宣传爱耳护耳

知识,引导广大群众养成安全用耳的良好习惯。区残联及办事处负责人还为敬老院老人发放助听器,专业人员及时为老人进行调试佩戴,并讲解了使用方法及注意事项。与此同时,街道办事处还联合金水区残联和志愿服务队到金水区中心敬老院开展慰问活动。

记者 鲁慧 通讯员 夏艳丽 文/图

垃圾分类知识进社区 加强绿色环保新理念

本报讯 3月16日,兴达路街道组织美立方运营公司在小金庄安置区开展垃圾分类宣传活动。活动中,工作人员首先讲解了城市垃圾的现状,介绍垃圾分类标准,并现场解说如何进行垃圾分类。随后向群众发放宣传页、宣传品,让

大家深刻认识到垃圾分类对生活的重要性。“以后要发动更多身边人参与到垃圾分类工作中,发挥巾帼志愿先锋模范带头作用,引导群众逐步养成生活垃圾分类的日常习惯。”巾帼志愿者张女士说。

记者 鲁慧 通讯员 王宾

热心“邻里人” 组建学雷锋志愿者队伍

本报讯 3月18日,鸿苑社区志愿者老张又干了件“小事”。“你看,说了不叫你买,这也装不成,赶紧退了去吧。”在小区遛弯的老张老远就听到小李两口子在院子里嚷嚷着。

原来,小李在网上给家里的宠物狗买了个狗屋,可是收到货后组装了半天也没装好,遭到媳妇儿的一通埋怨。老张一边劝说小两口,一边帮忙看图纸,热心地帮起了忙。经过四五十分钟的叮叮咣咣后,在老张的帮忙下,终于把狗屋装好了,小李夫妻俩高兴得连声感谢。

老张是鸿苑社区的一名资深志愿者,经常参加社区组织的志愿活动,像这种邻里互助的事情枚不胜数。

像老张一样,热心邻里事儿的志愿者可不在少数。据悉,鸿苑社区自2019年成立以来就组建了学雷锋志愿者队伍,目前党员志愿者、义务志愿者等人数多达60人,在疫情期间卡点值守,为隔离居民买菜倒垃圾、环境卫生整治、敬老爱老、免费义诊、协调就业等各类志愿服务中发挥了极大作用。

记者 鲁慧
通讯员 杨娇艳

拆除违建加建 助力美丽乡村建设

本报讯 为加快推进人居环境整治,建设美丽乡村精品村,来童寨村对侵街占道、私搭乱建等违建加建进行坚决拆除,对环境卫生进行彻底清扫,加快村居环境整治“三清零”。

今年以来,金水区为推进马渡、来童寨、黄岗庙3个美丽乡村精品村建设,高度重视环境整治工作,将该项工作纳入重要议事日程。兴达路街道办事处领导干部、来童寨村新“两委”班子带头深入一线、分包到户,挨家挨户做思想工作,宣传政策,动员群众自行拆除违法建筑,确保拆除违建加建行动顺利推进。

截至目前,来童寨村内水厂路两侧、周边鱼塘管理用房原有违建加建

290处5万平方米左右,已拆除180处3万平方米左右。为确保环境整洁,组织机械同步开始建筑垃圾清理,同时把路两侧杂草杂物也一并清理,土翻一遍撒上花籽或草籽。来童寨示范区地质勘探在3月18日前完成,施工队伍已经进驻,开始搭建施工围挡和临时围挡。市体育局工作专班主动参与来童村违建拆除工作中,与办事处、村“两委”积极配合,向村民宣讲美丽乡村政策,发挥好参谋、桥梁、纽带作用。

通过集中行动,来童寨从“面貌差”持续迈向“整洁美”,为基础设施建设奠定了良好基础。

记者 鲁慧 通讯员 尹志刚

下河捕鱼有危险 巡防队员急忙劝离

本报讯 3月15日,兴达路街道巡防中队队员常宁辉、刘瑞乾在黄河大堤例行进行安全排查,发现在83号坝头处有一人正在水里用网撒鱼,水深至腰。

考虑到河水冰凉,水流湍急,河床高低不平极易发生溺水事故,队员们赶紧下堤到捕鱼现场,大声呼喊责令捕鱼者立即上岸。

捕鱼者上岸后,经询问了解是黄河北岸人,驾驶电动三轮前来捕鱼,车上

有撒网、捞海等捕鱼工具。巡防队员对其晓之以情动之以理,一边规劝大爷停止捕鱼,一边进行防溺水宣传,提醒注意自身安全。最后,经过队员们一番讲解和宣传,捕鱼老人终于收网回家,表示以后不再下河捕鱼。

兴达路街道将进一步增强巡查措施,做好宣传引导工作,确保黄河沿岸居民人身安全。

记者 鲁慧
通讯员 薛玉红